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Ata de Transmissao do Cargo de Prefeita Municipal de Esperantina - P1, 
para o Vice-Prefeito Municipal, do perlodo de 15 de fevereiro de 2018 ate 
o retorno da Prefeita Municipal. 

As 15 00 (quinze horas) do dia 09 de fevereiro de 2018 (dois mit e dezoito), no 

Gabinete da Prefeita Municipal de Esperantina - Pt, situado a Rua Vereador 

Ramos nc 746, Bairro Centro, Esperantina - Pt, se fazendo presente a Sra. 

Prefeita Municipal de Esperantina Sra. Vilma Carvatho Amorim, o Vice-Prefeito 

Municipal, o Sr. Jânio Ferreira de Aguiar Filho, a Secretária Municipal de 

Administraçao a Sra. Celia Maria Gama Alves Ibiapina, o Secretário de 

Fazenaa o Sr. Paulo Roberto Bonifãcio e a Chefe de Gabinete a Sra. 

Cristiane Gomes de Oliveira. A Prefeita Municipal de Esperantina, Sra. Vilma 

Carvalho Amorim inforrnou aos presentes que iria se afastar da prefeitura 

municipal por motivo de viagem para fora do pais e de interesse particular, 

razào pela qual, transferiu no niomento o cargo de Prefeita Municipal ao Vice- 

Prefeito Municipal peto periodo a contar do dia 15 de fevereiro de 2018 ate 0 

seu retorno. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Vilma Carvatho Amorim, 
Prefeita 	Municipal 	encerrou 	a 	presente 	Sotenidade. 	Eu, 

secretãria ad hoc, digitei e subscrevi. 

Esperantina - Pt, 09 de fevereiro de 2018. 
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Ata de Transmissão do Cargo de Prefeito Municipal em Exercicio de 

Esperantina - P1, para a Prefeita Municipal, após o retorno desta. 

As 09:00 (nove horas) do dia 01 de marco de 2018, no Gabinete da Prefeita 

Municipal de Esperantina - RI, situado a Rua Vereador Ramos, no 746, Bairro 

Centro, Esperantina - Fl, se fazendo presente o Vice-Prefeito Municipal, a Sr. 

Jãnio Ferreira de Aguiar Filho, ora Prefeito em Exercicia, a Sra. Prefeita 

Municipal de Esperantina, Sra. Vilma Carvalho Amorim, a Secretária Municipal 

de Administraçao, a Sra. Celia Maria Alves Ibiapina, o Secretário de Fazenda, a 

Sr. Paulo Roberto Bonifácio. a Procurador-Geral do Municiplo, Sr. Fellipe 

Roney de Carvalho Alencar e a Chefe de Gabinete, a Sra. Cristiane Comes de 

Otiveiia. 0 Prefeito em exercicio, Sr. Jânio Ferreira de Aguiar Filho agradeceu 

a confiança e ressaltou que o periodo que esteve a frente do Municipio de 

Esperantina foi uma experiência positiva e prevista dentro da prôpria Lei 

Orgànica do Municipio. For sua vez, a Prefeita Municipal de Esperantina, Sra. 

Vilma Carvalho Amorim agradeceu a todos a empenho prestado durante o 

perioao de 14 (quatorze) dias que esteve ausente do municipio. For fim, a Sr. 

Jãnio Ferreira de Aguiar Filho, prefeito em ExercIcio, transferiu a cargo de 

Prefeito Municipal para a Sra. Vilma Carvalho Amorim. Nada mais havendo a 

.tratar, a Sra. Vilma Carvalho Amorim, Prefeita Municipal encerrou a presente 

Solenidade. Eu, 	 ('vwtol 	 secretária ad 

hoc. digitei e subscrevi. 

Esperantina - Fl, 01 de marco de 2018 
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